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             Αθήνα,              23/07/2024 
                         Αρ. Πρωτ. :   4676 

 
                     Προς:    Α’ βάθμιους συλλόγους 

  
Θέμα: «Δράσεις του Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στην Π.Ε. Καρδίτσας» 

 
Το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. πιστό στη δέσμευσή του για εξωστρέφεια και πραγματική 

διασύνδεση τόσο με την κοινωνία όσο και τους συναδέλφους, πραγματοποίησε τη συνεδρίασή 
του στη Λίμνη Πλαστήρα στην Καρδίτσα, την Τετάρτη 17 Ιουλίου 2024.   

Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε η δωρεά εξοπλισμού που θα καλύψει ανάγκες δύο 
παιδικών σταθμών του Παλαμά, σε συνεργασία και συνεννόηση με την Περιφέρεια Θεσσαλίας 
και τον Δήμο Παλαμά. Πρόκειται για μια κίνηση υψηλού συμβολισμού και έμπρακτης αρωγής, 
μετά τις καταστροφικές πλημμύρες του περασμένου Σεπτεμβρίου.  

Σύσσωμο το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., μαζί με εκπροσώπους των πρωτοβάθμιων 
Συλλόγων Λάρισας - Μαγνησίας και Καρδίτσας - Τρικάλων συναντήθηκε το πρωί της Πέμπτης 
18/07 στο κτήριο της Περιφέρειας στην  Καρδίτσα με τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καρδίτσας κ. 
Κωνσταντίνο Τέλιο, την Αντιπεριφερειάρχη Εθελοντισμού και Πρόνοιας Θεσσαλίας, κα 
Ανδριάνα Κομήτσα και τον Αντιδήμαρχο Παλαμά, κ. Κωνσταντίνο Παπαντίνα, οι οποίοι και 
εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους στην Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. για τη συμβολή της και εξήραν το ρόλο 
των ΤΕ Μηχανικών στην δημόσια διοίκηση.  

Η πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Ειρήνη Μπεκιάρη, ενημέρωσε τους Αντιπεριφερειάρχες 
και τον Αντιδήμαρχο για τα θέματα που απασχολούν τους ΤΕ Μηχανικούς του δημοσίου και 
μιλώντας για τις προκλήσεις του κλάδου, διατράνωσε την ανάγκη στελέχωσης των υπηρεσιών 
των Δήμων και της Περιφέρειας Θεσσαλίας με μόνιμες προσλήψεις Μηχανικών για την 
αποκατάσταση των ζημιών και την ανάπτυξη των υποδομών στη Θεσσαλία.  

Είχε προηγηθεί οδοιπορικό των Μηχανικών στην περιφερειακή οδό Νεοχωρίου με 
εντοπισμό των παρεμβάσεων αποκατάστασης από φυσικές καταστροφές και ενημέρωση από 
τον πρόεδρο του Πρωτοβάθμιου Συλλόγου Καρδίτσας - Τρικάλων, Δημήτρη Κωστάκη. Στη 
συνέχεια μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, μαζί με τους εκπροσώπους των τοπικών συλλόγων 
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επισκέφτηκαν τα χωριά Βλοχός και Μεταμόρφωση που είχαν θαφτεί κάτω από όγκους νερού 
και για τα οποία είχε διατυπωθεί η ανάγκη μετεγκατάστασης.  

Το απόγευμα της Πέμπτης πραγματοποιήθηκε συνάντηση με το Δήμαρχο Καρδίτσας κ. 
Βασίλη Τσιάκο, ο οποίος αναγνώρισε και εξήρε τη συμβολή των συναδέλφων μας. Συζητήθηκαν 
τα θέματα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών του Δήμου, της απαιτούμενης νομικής κάλυψης 
των Μηχανικών και της απρόσκοπτης επαγγελματικής εξέλιξης όλων των συναδέλφων μας. 

 
 



 

 

 
Το διήμερο στην κατεστραμμένη περιοχή της Καρδίτσας ήταν εξαιρετικά 

εποικοδομητικό και έδωσε σε όλους μας τη δυνατότητα να αντιληφθούμε τη σπουδαιότητα του 
έργου του Μηχανικού αλλά και την αυταπάρνηση που επέδειξαν οι συνάδελφοί μας τις 
δύσκολες πρώτες ώρες των πλημμυρών δουλεύοντας ακούραστα νυχθημερόν.   

Δηλώνουμε περήφανοι για όλες/ους τις/ους συναδέλφους στη Θεσσαλία καθώς 
εργάστηκαν ασταμάτητα, με ζήλο και υπομονή για την ανακούφιση των πληγέντων και την 
καταγραφή και αποκατάσταση των ζημιών. 

Μας δίνετε κουράγιο και δύναμη για περισσότερες διεκδικήσεις. Συνεχίζουμε ! 
 

Για το ΔΣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


